



Ministério da Educação  
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia  
Gabinete do Reitor

**EDITAL Nº 001/2008 DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 09/2008  
CONCURSO PÚBLICO PARA SERVIDOR TÉCNICO-ADMINISTRATIVO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias,

**Resolve**

Retificar o Edital nº 009/2008, de 20/06/2008, publicado no Diário Oficial da União de 23/06/2008

Onde se lê:

**Das Disposições Preliminares**

1.1. Cargos, especialidades, números de vagas e requisitos para ingresso:

**CLASSE E**

<b>CARGO ESPECIALIDADE</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>REQUISITOS DO CARGO ESPECIALIDADE PARA INGRESSO</b>
Bibliotecário – Documentalista	01	Curso superior completo em Biblioteconomia ou Ciências da Informação. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Biomédico	01	Curso superior completo em Biomedicina. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Diretor de Som	01	Curso Superior completo em Comunicação Social. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Engenheiro Eletricista	01	Curso superior completo em Engenharia Elétrica. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Museólogo	01	Curso superior completo de Museologia. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Químico	02	Curso superior completo em Química. Inscrição no conselho profissional

		competente, quando houver.
Restaurador/ Papel	01	Curso superior completo e habilitação na área. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Secretário Executivo	01	Curso Superior completo em Secretariado Executivo Bilingüe ou em Letras, com ênfase em secretariado executivo. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.

Leia-se:

### Das Disposições Preliminares

1.1. Cargos, especialidades, números de vagas e requisitos para ingresso:

#### CLASSE E

CARGO ESPECIALIDADE	Nº DE VAGAS	REQUISITOS DO CARGO ESPECIALIDADE PARA INGRESSO
Bibliotecário – Documentalista	01	Curso superior completo em Biblioteconomia ou Ciências da Informação. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Biomédico	01	Curso superior completo em Biomedicina. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Engenheiro Eletricista	01	Curso superior completo em Engenharia Elétrica. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Museólogo	01	Curso superior completo de Museologia. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Químico	02	Curso superior completo em Química. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.
Restaurador/ Papel	01	Curso superior completo e habilitação na área. Inscrição no conselho profissional competente, quando houver.

Onde se lê:

- 5.3.3. Os comprovantes de atendimento aos requisitos do cargo/especialidade (item 5.3.2, d) não serão pontuados na Prova de Títulos, sendo excluído do concurso o candidato que não comprovar o atendimento desses requisitos.

Leia-se:

- 5.3.3. Os comprovantes de atendimento aos requisitos do cargo/especialidade (item 5.3.2, d) não serão pontuados na Prova de Títulos.

Cruz das Almas, 27 de junho de 2008

**PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF**  
Reitor